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OBJETIVO: Mediante el siguiente instructivo se aprenderá a editar videos mediante el software 

movie maker. 

 

1. Abrir el aplicativo movie maker  

2. Arrastrar el video a la zona en 

blanco o nuevo proyecto  

 

3. Escuchar el video y recortar las 

partes que no se necesitan así: 

 

a) Parar el video clic en  Editar  y 

clic en Dividir  

b) Clic derecho sobre la parte del 

video que deseamos eliminar y clic en quitar 

 

4. Para digitar un mensaje sobre el video se procede así: 

a) Ubicarse en el video y clic en la ficha principal y clic en descripción  

b) Digito el mensaje en este caso  

Bebida refrescante  

c) Aplico efectos. 
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5. Para crear el Guion del video se procede así: 

a) Ubicarse en el video y clic en la ficha principal y clic en Titulo 

b) Digitar el Guion y aplicarle los formatos (fuente, tamaño, negrita)  

c) Aplicarle efectos de animación  
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6. Para aplicarle animaciones al video se procede así: 

a) Escuchar el video  

b) Parar el video  

c) Clic en editar 

d) Clic en dividir 

e) Aplicar animación 

 

 

 

 


